

各 位

会 社 名 アクモス株式会社 代表 者名 代表取締役社長 飯島秀幸 (JASDAQ・コード 6888) 問合せ先 執行役員 経営情報管理部長 中川智章 電話番号 03-3239-2377

アクモスグループ 新シンボルマークの決定に関するお知らせ

アクモス株式会社は、平成 21 年 3 月 10 日開催の取締役会において、新しいアクモスグループのシンボルマークを決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記



新しいシンボルマークは、平成20年6月に発表したアクモスグループの企業理念に込めた"想い"を形にしようという取り組みから生まれました。

シンボルマークの形は、5つの葉で「責任」、「協調」、「誠実」、「創出」、「成長」という5つの価値観を表し、中央にはACMOSのAとアクモスグループにとって最も重要な価値観「感動」を樹木の幹に見立てて表現しています。

色は、これまでのコーポレートカラーを改め、明るさを強調した鮮やかな青色を採用いたしました。今後、シンボルマークとともに、今回採用した青色を「アクモスブルー」と称し、アクモスグループのブランドの浸透に活用してまいります。

なお、このシンボルマークは、アクモスグループのグループ広報誌「アクモスイッチ」を通じて公募した原案 を元に生まれたものです。平成21年4月1日より、順次使用を開始いたします。

シンボルマークを新たにすることにより、明るく、力強く将来に向けた挑戦を続けるアクモスグループのイメージ向上を図り、さらなる飛躍を目指します。

使用開始日:平成21年4月1日

商標登録 : 出願申請中